
Az esemény alkalmával bejárást szerveztek a kivitelezés alatt álló épületben, és bemutatták a már elkészült két mintaszobát, amelyek stílusos, vagány kialakítása már

most bepillantást enged a hotel karakterébe.

Fotó: Forestay Group
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Bokrétaünnep Budapesten – Moxy Downtown Budapest

Budapest belvárosának szívében, a Kazinczy utcában, a szórakozónegyed és a nyüzsgő éjszakai élet központjában épül meg a 283 szobás Moxy Downtown

Budapest, amely 2026. őszén nyitja meg kapuit.
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Botos Bálint, a Forestay Group vezérigazgatója az ünnepségen beszédében felidézte, hogy az ingatlan kiválasztása még 2019-ben történt. A telekvásárlás hosszadalmas

három évig tartó folyamatát követően és az elmúlt évek gazdasági nehézségei – járvány, energiaválság, háborús hatások – ellenére a fejlesztés ütemesen és stabil

költségvetéssel zajlik.

Botos Bálint, a Forestay Group vezérigazgatója

Fotó: Forestay Group

A berendezett mintaszobákat bejárva megtudtuk, a 283 szobás Moxy Hotel a Marriott nemzetközi márkájának fiatalos, urbánus szállodaláncához tartozik, amely

kifejezetten a modern utazók igényeire szabott koncepcióval működik. A szobák egy része „queen” típusú, míg egyharmaduk kétágyas elrendezésű lesz – elsősorban az

ázsiai és barátokkal utazók igényeit szem előtt tartva. Lesznek lakosztályok é  kertkapcsolatos szobák, de nagyobb, négyfősre bővíthető elhelyezésre is alkalmas

egységek is.
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Fotó: Forestay Group

A mintaszobák – amelyek közül kettőt már teljesen berendeztek, így mi is megnézhettük – skandináv minimalizmust és ipari elemeket ötvöző dizájnnal készültek. A

természetes faanyagok, a modern világítás, és a praktikus kiegészítők és dizájnelemek – mint például a „I woke up like this” feliratú párna – már most jól érzékeltetik a

szálloda hangulatát.

A projekt több mint egy szállodaberuházás: a Moxy Budapest Downtown az ESG- alapú városmegújítás mintapéldája –

hangsúlyozta a vezérigazgató.

Egy korábban kihasználatlan belvárosi terület – a volt Magyar Táncművészeti Egyetem épülete – alakul át korszerű,

energiahatékony épületté, amely a BREEAM Excellent minősítést célozza meg.
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Fotó: Forestay Group

Ennek révén ez lehet Európa második és Magyarország első ilyen Moxy szállodája, mely nemcsak tervszintű, hanem teljes körűen tanúsított „Excellent” minősítéssel

rendelkezik majd, továbbá Magyarország második szállodája, mely elnyeri a BRE minősítő szervezet kiváló fokozatát

A hotel különlegessége lesz az a töbszintes kert is, amely keretében több, mint 70 valódi, többméteres fa kap helyet az épületen,

valamint megújul a Kazinczy sétány is. A kertépítésre mintegy 200 millió forintos költségkeretet szánnak.

Az energiahatékony máködést modern épületfelügyeleti rendszer (BMS) és szobamenedzsment-rendszer segíti majd, és a fejlesztés során is előnyben részesítik a

környezetbarát technológiákat és az egészséges beltéri levegőt.

Fotó: Forestay Group
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